

# 高新区图书馆举办八一建军节主题绘本故事会 重温红色经典 传承优秀文化

本报讯 重温红色经典,传承优秀文化,7月28日,高新区图书馆举办“追寻红色记忆 感受招丝奇趣”八一建军节主题绘本故事会。

当天讲述的绘本《长征路上红小丫》是一部弘扬爱国主义、拥有坚强理想信念和大无畏牺牲精神的红色革命传统故事,教育孩子们在今后的人生道路中不畏艰难、互相帮助、勇往直前,坚守心中理想信念,树立正确的价值观、人生观。

在手工环节,老师带领孩子们一起动手制作招丝珐琅书签,感受体验“指尖上的非遗”技艺。“描边、招丝、配色、点蓝、定型”。经过一番努力,一个个精美的珐琅书签在家长和孩子们的手中诞生了。孩子们举着自己亲手



制作的作品,脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。

此次活动以红色故事为纽带,引导少年儿童学习长征精神,让孩子们从小接受革命传统熏陶,感受革命英

雄坚定的信仰与情怀,汲取成长的动力,忆苦思甜,进一步增强孩子们的爱国主义情感,让红色基因浸润童心。

记者 孙庆辉  
通讯员 张海南 文/图

## 高新区枫杨办事处深化社区基层治理效能 以“红色物业”绘就群众幸福底色

本报讯 “小物业”牵动“大民生”,群众在哪里,民生需求在哪里。7月26日下午,高新区枫杨办事处召开“物业服务质量与红色物业”专题座谈会,切实推进“红色物业”基层治理工作,提升辖区物业服务水平,深化社区基层治理效能。

会上,各物业负责人代表就物业治安、扫黑除恶、红色物

业建设、防汛和安全生产、物业服务提升等方面存在的共性问题进行交流讨论,逐一发言,表示在今后的工作中将积极解决群众的热点难点问题,持续强化责任担当。

会议强调,物业公司要重实效、强实干、抓落实,立足群众服务,不断完善服务管理机制,发现问题及时整改,为居民群众提供人性化管理和精细化

服务,将民生实事有效落实。

下一步,枫杨办事处将以定期召开座谈会为契机,将群众关心的事“提”上座谈会,“议”在座谈会,“解”在座谈会,高质量推动“红色物业”基层治理工作,激活基层“红色细胞”的同时,增强居民幸福指数,使基层治理工作的开展更有温度。

记者 孙庆辉 通讯员 朱笑艳

## 300余名跳绳小高手汇聚高新秀“绝活儿”

本报讯 7月28日,“奔跑吧·少年”2024年河南省花样跳绳主题夏令营技能汇演在高新区朗悦公园茂举行。来自全市300余名跳绳“小高手”汇聚一堂各秀“绝活儿”,展现花样跳绳的风采与魅力。

本次活动由河南省体育局、河南省教育厅、中国共产主义青年团河南省委员会主办,河南省绳跳运动文化传播有限公司承办,朗悦公园茂和河南省少数民族体育协会跳绳分会协办。活动设有竞速、花样、亲子、一带一、集体花样等项目。参加汇演的小选手们身姿矫健,如同飞舞的蝴蝶,手中的绳子化作一道道多彩的弧线,在空中划出一道道绚丽的轨迹。他们的脚步轻盈而有力,每一次跳跃都精准无误,仿佛与绳子之间有着默契的约定,如同是在表演一场精妙绝伦的舞蹈。现场观众也被小选手们的精彩表演深深吸引,不时报以热烈的掌声与欢呼声。

据了解,本次河南省花样跳绳主题夏令营活动覆盖郑州市各县(市)区,近一个



月的时间内,教练员走进郑州市各县(市)区的社区、街道,带动了5~12岁少年儿童近千人次参与其中,通过跳绳技能训练,丰富他们的暑期体育生活,引导其积极参加体育锻炼,帮助孩子们增强体质、健全人格、锤炼意志、全面发展。

值得一提的是,本次河南省花样跳绳主题夏令营技能汇演在朗悦公园茂举行,也是践行“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的具

体举措之一,让广大跳绳“小高手”在商圈中体验参与跳绳运动带来的不一样的感受,得到了大家的一致好评。“未来,我们还将举办更多‘三进’赛事,借此发挥体育赛事综合效益,促进体育与商务、文旅深度融合,将赛事活动带来的‘流量’转换为经济的‘增量’,为持续扩大消费贡献更多‘体育+’力量!”本次活动主办方相关负责人表示。

记者 孙庆辉 文/图

## 浪漫夏日 来邂逅一场爱情吧



本报讯 7月21日,“浪漫夏日·怦然心动”长椿红娘第十二届相亲联谊活动在河南省国家大学科技园(西区)浪漫开启。

活动吸引了近200名青年男女踊跃参与。主持人风趣幽默的开场白瞬间点燃全场气氛,原本略显拘谨的嘉宾们逐渐放松。在自我介绍环节,男女嘉宾们大方展示自我,分享兴趣爱好、工作经历以及对未来生活的美好憧憬。随后的互动游戏更是高潮迭起,“飞鸽传书”等游戏让彼此距离拉近,现场欢声笑语不断,大家也愈发熟悉。

此次相亲联谊会是梧桐办事处党建引领网格化基层治理,“深入企业走访、助企纾困解难”专属网格治理的一次具体实践。一直以来,梧桐办事处秉承“贴心服务、助企发展”的宗旨,全力做好企业“有呼必应、无事不扰”的“店小二”,真心实意为企业解难题、办实事。

前不久,梧桐办事处网格员在国家大学科技园企业走访中发现,这里人才济济、精英汇聚,但受限于社交范围较小、交友渠道较少等原因,青年朋友们的交友、婚恋问题愈发凸显。有很多企业反映,因为青年婚恋困难,造成企业员工流失

严重。为解决青年婚恋问题,为企业留住人才,办事处决定以国家大学科技园为试点,采用网格党组织联建的方式,以“长椿红娘”为桥梁,开展本次“社区与企业的联谊活动”。

长椿红娘志愿服务队以“帮青年解忧,帮父母消愁,帮企业留才”为宗旨,致力于为广大青年朋友提供一个健康、文明、向上的公益婚恋交友平台。服务队有成员150余人,先后举办了11场大型相亲联谊活动,以及多场青年户外交友拓展、青年婚恋公益讲座和“单身沙龙”活动。这些活动不仅为青年朋友们提供了相识、相知的机会,也让他们在轻松愉快的氛围中增进了友谊、收获了爱情,在全市范围内已形成一定的影响力,长椿红娘志愿服务队获得了郑州市2023年度“十佳百优”社区社会组织金奖。

下一步,梧桐办事处将继续以网格化平台为依托,采用网格联建的方式,让人“流动”,让资源“流通”,为企业“留才”。致力于优化营商环境,提高服务效能,以更加贴心、高效、优质的服务,为企业的茁壮成长提供坚实的保障,共同推动区域经济繁荣发展,实现企业与社会互利共赢。

记者 孙庆辉  
通讯员 关鑫 文/图

## 五载行医路 健康新征程 郑州西区中医院举办开诊5周年庆典

本报讯 7月28日,郑州西区中医院迎来了建院5周年的喜庆时刻。当天,医院全体干部职工齐聚一堂,共同回顾往昔的奋斗历程,展望未来的宏伟蓝图。

5年来,郑州西区中医院的医师们经历了无数个日夜,见证了无数次生命的奇迹。5年来,医院始终围绕“一切以人民健康需要为中心”的服务理念,不断深化内涵质量建设,提高创新能力和服务水平,取得了显著的成绩。未来医院将构建以“更专业、更有效、更经济”为导向的组织架构,以“学科建设、品牌推广和成本控制”为抓手,为郑州高新区及周边广大居民提供全天候、全方位、高质量的

诊疗和健康服务。

郑州西区中医院始终坚持“以突出中医特色为主、中西医并重、相互协调发展”的道路,为广大患者提供了优质的医疗服务,在公益救助、健康宣教、高新区公共卫生应急救治等社会责任方面展现了医者仁心的担当与风采。医院将继续秉承“高技术的医疗、高精尖的设备、高质量的服务、高标准的管理”理念,推动医院高质量发展,努力成为区域医疗服务的标杆和典范。

随后,医院对5年来一路同行的员工和优秀医师进行了表彰。

记者 孙庆辉  
通讯员 方宝岭 尹金凯